Comparar decimales

Para comparar dos decimales, necesitamos comparar cada digito de un niimero con el digito que esta en el
mismo lugar de valor posicional del otro nimero (décimos a décimos, centésimos a centésimos, etc.),
comenzando con las unidades mayores. Una tabla de valor posicional puede ayudarte.

. Cual es mayor, 0.04 0 0.016?

e Comprueba las UNIDADES: 0.04 y 0.016 tienen cero unidades.

o Siguiente, las DECENAS: Los dos nlimeros tienen cero décimos. 0.0/4
e Y los CENTESIMOS: 0.04 tiene cuatro centésimos mientras 0.016 tiene uno. 0.0/1]6
, D|U || d
e No se cuentan los MILESIMOS ya que encontramos que 0.04 tiene mas centésimos —
que 0.016.
Aun un centésimos es mayor que los 6 milésimos que tiene 0.016.
Entonces, esta comparacion de lugar por lugar muestra que 0.04 > 0.016.
1. a. Algunos estudiantes creen que 0.3 < 0.21 porque 3 < 21. Pero, ;tienen razon? Sefiala 0.3 y 0.21
en la recta numérica abajo.
- 0.2 0.3
0.3 | 0.21 | | | | I | | | | | | | | |
' 0.18 0.19 020 021 022 023 024 025 026 027 028 029 030 031
b. Sefiala 5.02 y 5.2 en la recta numérica. ;Son iguales, como creen algunos estudiantes?
i 5 6
s02| |52 AR R N SN N TR NN RN A B
' 50 5.1 52 53 54 55 56 57 58 59 60
2. Escribe estos numeros en orden, del menor al mayor. La recta numérica puede ayudarte.
501 53 503 48 524 492 51 515 5.19
< < < < < < < <
5 6
I | | | | | | | | | | | | | |
48 49 5.0 5.1 52 53 54 55 5.6 5.7 58 59 6.0 6.1 6.2
3. Compara los nimeros y escribe <, =, o> . Puedes utilizar la tabla de valor posicional para ayudarte.
a. 0.6 0.006 b. 0.03 0.3 c. 0.8 0.008 d. 0.80 0.800
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